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П Р И К А З

О результатах аудиторской проверки 
финансово — хозяйственной деятельности  

государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан 
«Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными 

возможностями в муниципальном образовании «Дахадаевский район»

Аудиторской проверкой, проведенной Министерством труда и 
социального развития Республики Дагестан (далее -  Министерство), выявлены 
нарушения и недостатки в деятельности государственного бюджетного 
учреждения Республики Дагестан «Реабилитационный центр для детей и 
подростков с ограниченными возможностями в МО «Дахадаевский район» 
(далее -  Центр) за 2022 год.

В нарушение Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О 
бухгалтерском учете» бухгалтерские документы не систематизированы в 
хронологическом порядке.

В нарушение статьи 73 Бюджетного кодекса РФ Центром не ведется 
jecTp закупок, осущ ествленных без заключения государственных или 

муниципальных контрактов.
В нарушение постановления Правительства Республики Дагестан от 

19 октября 2020 г. №  223 в ряде случаев работникам Центра, полностью 
отработавшим за этот  период норму рабочего времени, производилась 
доплата до минимального размера оплаты труда, при том, что с учетом всех 
выплат компенсационного и стимулирующего характера заработная плата 
работников была вы ш е минимального размера оплаты труда, в сумме 15,4 
тыс. рублей.
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В нарушение приказа М интранса России от 11 сентября 2020 г. № 368 
«Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых 
листов» в Центре отсутствует контроль за использованием служебного 
транспорта. В путевых листах не отражаются остатки топлива при выезде и 
возвращении, не указываются дата и время проведения предрейсового 
контроля технического состояния транспортного средства, а также дата и 
время проведения предрейсового и послерейсового медицинского осмотра 
водителя.

В нарушение статьи 544 Гражданского кодекса РФ оплата
коммунальных платежей Центром осуществлена с применением авансовых 
платежей в сумме 4,2 тыс. рублей.

В нарушение статьи 68 Трудового кодекса РФ при приеме па работу в 
Центр работники до заключения служебного контракта не ознакомлены под 
роспись с коллективным договором.

В нарушение статьи 214 Трудового кодекса РФ в Центре не
..роизводился инструктаж и обучение по охране труда, безопасным методам 
выполнения работ, оказанию первой медицинской помощи и проверке
знаний требований охраны труда.

В нарушение статьи 52 Трудового кодекса РФ устав Центра
осущ ествляет свою деятельность без утвержденного учредителем устава.

В нарушение статьи 66.1 Трудового кодекса РФ и приказа Минтруда 
России от 19 мая 202 1 г. № 320н «Об утверждении формы, порядка ведения и 
храпения трудовых книжек» уволенным работникам Центра не выданы в 
срок (в день увольнения) их трудовые книжки.

В нарушение постановления Госкомстата РФ от 5 января 2004 г. № 1 
«Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации 
по учету труда и его оплаты» работнику Центра Бахмудовой П.А. (врач 
физиотерапевт) предоставлен учебный отпуск без заявления и 
соответствующего приказа о предоставлении ей отпуска.

В нарушение постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 г. № 1 «Об 
утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету 
труда и его оплаты» личные карточки отдельных работников Центра заполняются 
не в полном объеме.

В нарушение приказа М инсельхоза России от 18 декабря 2015 г. № 
18 «Об утверждении Перечня подконтрольных товаров, подлежащих 

сопровождению  ветеринарными сопроводительными документами», мясная 
и молочная продукция в Центре не подлежала оценке соответствия в форме 
ветеринарной сертификации (в Центре отсутствуют ветеринарные 
сертификаты, свидетельства, справки, подтверждающие соответствие 
продукции требованиям ветеринарно-санитарной безопасности).

В нарушение приказа М инистерства труда и социальной зашиты РФ 
от 24 ноября 2014 г. № 938Н «Об утверждении примерного порядка 
предоставления социальных услуг в стационарной ф орм е...»  личные дела 
подопечных не сформированы должным образом. В частности, в ряде 
случаев отсутствую т акты сдачи-приемки оказания услуг; получатели



социальных услуг не ознакомлены под роспись с содержанием 
индивидуальной программы предоставления социальных услуг; заключение 
о выполнении индивидуальной программы не заполнено; не подписаны 
отдельные решения, заявления, индивидуальные программы и договора; в 
направлениях в стационар отсутствуют печать и подпись врача; медицинские 
карты подопечных не заполнены.

ПРИКАЗЫВАЮ :
1. И.о. Директору центра P.M. Агатаевой обеспечить: 

устранение нарушений и недостатков, выявленных проверкой; 
привлечение к дисциплинарной ответственности работников Центра, 

виновных в допущ енных нарушениях, с представлением копии приказа в 
Министерство;

до 10 нюня 2023 года предоставление в Министерство информации об 
устранении выявленных проверкой нарушений и недостатков с приложением 
подтверждающих документов;

размещение акта аудиторской проверки финансово -  хозяйственной 
деятельности на официальном сайте в информационно -  
телекоммуникационной сети «Интернет» (ww w.bus.aov.ru ).

2. Отделу пресс-службы управления аналитической и сводной работы 
М инистерства (Н.У. Джамалутдиновой) разместить настоящий приказ на 
официальном сайте М инистерства (https://dagmintrud.ru) в информационно -  
телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением пункта 1 настоящего приказа возложить на 
контрольно -  ревизионное управление Министерства.

Разослано: в дело, управлению аналитической и сводной работы, контрольно-ревизионному 
управлению, отделам кадров и обучения персонала, правового регулирования, 
учреждениям социального обслуживания

Министр М. Казисв

http://www.bus.aov.ru
https://dagmintrud.ru

